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Lämpimästi tervetuloa Kustaviin nauttimaan ke-
sästä 2025!  Kesäkauden aikana Kustavi täyttyy 
ilosta, elämästä ja vilinästä, kun ihmiset saapuvat 
nauttimaan saaristoluonnon kauneudesta ja kesän 
runsaslukuisesta tapahtumatarjonnasta. Monet 
kesä- ja kausiasukkaistamme myös siirtyvät työs-
kentelemään etänä vapaa-ajanasunnolta käsin ja 
vaihtavat näin kesäksi astetta rennompaan elä-
mäntapaan.

Kuntamme yrittäjät ja yhdistykset sekä muut toimi-
jat ovat valmistautuneet kesäkauteen monipuoli-
sesti ja haluavat tarjota kesäasukkaille ja matkaili-
joille parhaita mahdollisia palveluita ja kokemuksia. 
Kustavi on täynnä mielenkiintoisia tapahtumia, 
hienoja ravintoloita ja monipuolisia nähtävyyksiä, 
jotka kaikki ovat lähellä Teitä. Esittelemme näitä 
myös tässä kesäasukkaille kohdennetussa kun-
tatiedotteessa sekä tietenkin verkkosivuillamme 
www.kustavi.fi ja www.visitkustavi.fi.

Useimmat kunnan palvelut ovat yhtäläisesti kun-
talaisten kuin vapaa-ajanasukkaiden käytössä. 
Tervetuloa käyttämään esimerkiksi uimapaikkoja 
ja laavuja, kuntoportaita ja muita monipuolisia va-
paa-ajanmahdollisuuksia. 

Toivon, että katselette Kustavia myös sillä silmällä, 
voisiko vapaa-ajan asunnostanne tulla vakituinen 
asuinpaikkanne tulevaisuudessa. Kustavin erin-
omaiset palvelut, kattava kunnallistekniikka ja va-
lokuituverkko sekä alhainen veroprosentti antavat 
tähän hyviä perusteita. Tärkeimpänä kuitenkin 
elämänlaadun kohentuminen yhteisöllisessä ja tur-
vallisessa Kustavissa!

Toivon, että kanssamme Kustavissa viettämänne 
aika auttaa teitä lataamaan akkuja ennen syksyn 
ja talven tuloa. Samalla kun kutsun Teidät tutustu-
maan uuteen kunnantaloon ja sen saaristokirjas-
toon, toivotan Teille kaikille ihanaa kesää 2025!

Rauno Peltola
Kunnanjohtaja

Ystävällisin terveisin, 

Hyvät kausi- 
asukkaat ja  
kuntalaiset,

  Kuljetuspalvelu J. Siusluoto Ky
       Kuninkaantie 10 c, 23360 Kustavi

       Puh 0400 831426
       info@jsiusluotoky.fi    www.jsiusluotoky.fi
    

 Murskeet, sorat, hiekat 
 Mullat, kuorikatteet, maisemakivet ym.
 Roskalavapalvelu, purkutyöt
 Lavettisiirrot, konelavasiirrot, kappaletavarat
 Nostotyöt, risujen ja puiden ajo

        Luotettavaa kuljetuspalvelua vuodesta 1964 alkaen

https://www.kustavi.fi


Vuoden vaihteessa voimaan astunut uusi 
rakentamislaki on tuonut muutoksia ra-
kennusvalvontaan. Toimenpidelupia ja 
ilmoituksia ei enää ole olemassa, vaan 

kaikki luvat ovat rakentamislupia. Lupakynnys on 
noussut, alle 30 m2 muut kuin asuinrakennukset 
ja vapaa-ajan asunnot sekä alle 50 m2 katokset 
eivät enää tarvitse rakentamislupaa. Rakenta-
misessa on kuitenkin noudatettava sääntöjä ja 
määräyksiä. Asuinrakennuksen tunnusmerkkinä 
käytetään keittiötä. Uuden lain myötä rakenta-
mislupien valitusaika on noussut 30 päivään, lain-
voimaisuus on siis siirtynyt 14 vrk eteenpäin.  
 
Uudis- ja korjausrakentaminen on kunnassamme 
vireää. Parhaiten meidät tavoittaa sähköpostilla 
sekä puhelinaikoina, mutta pyrimme vastaamaan 
puhelintiedusteluihin parhaamme mukaan sekä 
parannamme jatkuvasti takaisinsoittopalvelui-
tamme.

Rakennuslupaneuvonnan ja lupien käsittelyn 
jouduttamiseksi kannattaa asiointiin käyttää ensi-
sijaisesti sähköpostia.  Kaikki rakentamisen luvat 
haetaan sähköisesti lupapiste.fi palvelun välityk-
sellä.

Vapaa-ajan asunnon  
käyttötarkoituksen  
muuttaminen 
Monet ovat olleet kiinnostuneita muuttamaan 
vapaa-ajan asuntonsa omakotitaloksi. Käyt-
tötarkoituksen muutos omakotitaloksi vaatii 
ranta-alueella ensin rakennuslautakunnan myön-
tämän poikkeamisluvan ja sen jälkeen viranhal-
tijapäätöksellä myönnettävän rakentamisluvan 
käyttötarkoituksen muuttamiseksi.

 

Rakennus- 
tarkastajan terveiset  
rakentajille
Kustavin kunnan rakennusvalvonta valmistautuu kevääseen. 

Poikkeamisluvan käsittelyssä tarkastellaan ra-
kennuspaikan soveltuvuutta vakinaiseen asumi-
seen. Poikkeamislupa haetaan myös Lupapis-
te-palvelun kautta sähköisesti.

 

Hakemuksen liitteet: 
	 · asemapiirros, piirustuksen  
	 laatii pätevä suunnittelija           
	 · naapurien kuuleminen 

 
Käyttötarkoituksen muutos vapaa-ajan asun-
nosta omakotitaloksi vaatii poikkeamisluvan 
lisäksi rakentamisluvan.

Rakennuksen on täytettävä rakentamisvuoten-
sa vakinaisen asuinrakennuksen tekniset omi-
naisuudet ja määräykset.

 

Rakentamisluvan liitteeksi 
hakemukseen vaaditaan: 

• pääpiirustukset (asema-, pohja-, leik-
kaus-, ja julkisivupiirustukset) Piirus-
tukset tulee laatia tai täydentää pätevä 
suunnittelija. 
• lainvoimaisuusleimalla varustettu poik-
keamispäätös 
• voimassa oleva energiatodistus 
•  naapurien kuuleminen

Luvan hakijan muistilista 
sujuvan hakuprosessin 
varmistamiseksi:

• Hyödynnä ammattilaisen ammat-
titaitoa. Tarvitset lupahakemuksis-
sa pääsuunnittelijan ja rakennus-
suunnittelijan jo lupaa hakiessasi. 
• Hae lupaa ajoissa 
• Perehdy lupien hakuohjeisiin 
• Perehdy rakennuspaikkasi kaava-
tilanteeseen 
• Tutustu Kustavin kunnan raken-
nusjärjestykseen.

Rakentavin terveisin 
Rakennustarkastaja                   
Jussi Lehto 
0500 740 006   
jussi.lehto@kustavi.fi

Rakennustarkastajan puhelin-
ajat ovat tiistaisin ja keskiviik-
koisin klo 12–15.

KUSTAVI |  TURKU
Liisa Marjomäki | 050 5254 109   

grafiitti@grafiitti.fi  | www.grafiitti.fi  

P R O

        Markkinointi- ja viestintätoimistoMarkkinointi- ja viestintätoimisto

graf

        

Kierrätä ja lajittele,  
siivoa ja hävitä  
asianmukaisesti

K evään alkaessa alkaa roskikset täyttyä. Kun-
nioitetaan luontoa sekä muita ihmisiä ja vie-
dään jätteet ja romut oikeille paikoilleen – se 
auttaa myös pienentämään jätehuoltokustan-

nuksia. 

Rinki-kierrätyspiste löytyy osoitteesta Kivimaantie 8. 
Pisteessä kontit sekajätteelle, keräyspaperille, pien- 
metallille, pahville ja kartongille, lasille, muoville ja bio- 
jätteelle. Pisteessä on myös UFF:n vaatekeräyspiste. 

Viherlahden jäteasema palvelee osoitteessa 
Viherlahdentie 239. Asemalle voi viedä 
veloituksetta yksityistalouksien jäte-
astioihin sopimattomat jätteet, kuten 
SER-, öljy-, rakennus-, rautajäte jne.

Jäteasema on avoinna ympäri vuoden  
arkilauantaisin klo 9.00–13.00.  
Kesä-elokuun ajan myös keskiviikkoisin  
klo 16.00–19.00.
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Kustaviin kuuluvat Katanpään linnakesaari 
ja majakkasaari Isokari ovat poikkeuksel-
lisen kiehtovia ja monipuolisia kohteita 
Selkämeren kansallispuistossa. Ne ovat 

osa Kustavia – mutta aivan oma maailmansa meri-
matkan päässä.

Katanpää – historiaa,  
luontoa ja hiljaisuutta

Katanpää – entinen vankien ja varusmiesten saari – 
on muodostunut kulttuurihistoriallisesti sekä luon-
noltaan arvokkaaksi nähtävyydeksi ja veneilijöiden 
rakastamaksi käyntikohteeksi. Saaren tarjonta hou-
kuttelee palaamaan yhä uudelleen.

Katanpään sijainti on ollut strategisesti merkittävä: 
sieltä pystyttiin valvomaan kaikkia kolmea Saa-
ristomeren halki kulkevaa rannikkoväylää. Saarta 
käytettiin sotasatamana jo 1800-luvulla. Myöhem-
min sinne rakennettiin linnoitus, joka muodostaa 
pohjoisimman osan tsaari Nikolai II:n 1910-luvulla 
rakennuttamasta, koko Itämeren laajimmasta 
linnoitusketjusta. Saarella ei enää ole sotilaallista 
käyttöä, mutta se on 2011 perustetun Selkäme-
ren kansallispuiston eteläisin käyntikohde, jonne 
tuhannet vierailijat saapuvat vuosittain veneellä ja 
järjestetyillä retkillä.

Nykyisin Katanpää toimii ainutlaatuisena matkailu-
kohteena. Katanpäässä voi yöpyä, saunoa, nauttia 
kahvilan antimista ja tutustua näyttelyihin -tai yk-
sinkertaisesti vaellella hiljaisuudessa saaristoluon-
non ja historian keskellä. Katanpään satama tarjoaa 
suojaisan ja palvelevan paikan veneilijöille sekä 
muille kävijöille. Kesäisin Katanpäähän järjestetään 
myös opastettuja retkiä sekä säännöllisiä risteilyjä.

Katanpään linnakesaari, vierasvenesatama ja  
palvelut www.katanpaa.fi

Katanpää osana Selkämeren kansallispuistoa  
luontoon.fi/selkameri

Isokari – majakkasaari  
keskellä merta

Isokari on yksi Suomen vaikuttavimmista majak-
kasaarista – historiallinen, luonnoltaan rikas ja 
kokemuksiltaan yllättävän monipuolinen. Saaren 
maamerkki, näyttävä punavalkoinen majakka, 
rakennettiin vuonna 1833 ja kohoaa 50 metrin 
korkeuteen merenpinnasta. Se on yksi Suomen 
korkeimmista ja vanhimmista majakoista ja sen 
huipulta avautuvat henkeäsalpaavat näkymät Sel-
kämerelle – hyvällä säällä jopa Ahvenanmaalle ja 
Ruotsiin asti.

Kustavi on saaristomme  
kuningaskunta  

– Isokari ja Katanpää sen 
kruununjalokivet

Kustavin satamat  
– palvelua merelle & maihin
Kustavi on myös vesillä liikkujan kuningaskunta. 
Satamat palvelevat mereltä palaavia, mutta myös 
maitse saapuvia matkailijoita, jotka etsivät merel-
listä tunnelmaa, hyvää ruokaa, majoitusta tai tapah-
tumia. Vierasvenesatamien palvelut ovat monipuo-
lisia, toki satamakohtaisesti varioiden esimerkiksi: 
shop, grilli/tulipaikka, juomavesi, kahvila-ravintola, 
kierrätyspiste, leikkipaikka, luontopolku, majoitus, 
ohjelmaa, sauna, septityhjennys, suihku, sähkö, 
pyykinpesumahdollisuus, veneramppi, WC.  
Kivimaan vieraslaituri (Kivimaantie 200) ja  
Fladan asiointilaituri (Kivimaantie 8) palvelevat  
veneellä liikkuvia lyhyillä asiointipysähdyksillä.

Kustavin vierasvenesatamat

Peterzensin vierasvenesatama  
www.peterzens.fi

Kustavin Lootholma  
lootholma.fi

Vuosnaisten Meriasema  
vuosnaistenmeriasema.com

Katanpään linnakesaari  
katanpaa.fi

Isokarin majakkasaari  
isokari.fi

Isokarin vetovoima ei kuitenkaan rajoitu vain 
majakkaan. Saarella risteilee kilometreittäin 
merkittyjä luontopolkuja, jotka kuljettavat 
kulkijan kivikkorantojen, hiekkarantojen, keto-
alueiden ja mäntykallioiden halki. Kasvillisuus 
on poikkeuksellisen monipuolista ja saaren 
lintulajisto tarjoaa kiinnostavaa seurattavaa 
etenkin muuttoaikoina. Saaren rikas luonto ja 
rauhallinen tunnelma tekevät siitä retkeilijän ja 
luontoharrastajan unelmakohteen.

Isokarille pääsee kesäisin säännöllisillä laiva-
vuoroilla Uudestakaupungista ja Kustavista, 
mutta saarelle voi saapua myös omalla ve-
neellä – suojaisassa vierassatamassa on tilaa 
monenlaisille aluksille. Saarella toimii kesäkau-
della tunnelmallinen ravintola ja kahvila ja ma-
joittua voi entisissä majakanvartijoiden ja luot-
sien rakennuksissa. Vierailijat voivat saunoa, 
osallistua opastetuille kierroksille tai lähteä 
hyljesafarille. Lisäksi tarjolla on teemaretkiä, 
tapahtumia ja linturetkiä.

76
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Saaristoluonto lumoaa  
myös muulloin kuin kesällä

Saariston ainutlaatuinen luonto ja rauha ovat 
myös mitä parhaimmat aikaisin keväällä ja myö-
hään syksyllä. Vaikka kesäsesongin ulkopuo-
lella ei ole säännöllistä yhteysalusliikennettä, 
saarelle voi päästä omalla veneellä tai tilaamalla 
kuljetuksen. Hiljainen vuodenaika tarjoaa täysin 
uudenlaisen elämyksen – karunkaunis maisema, 
hiljaisuus ja avara meri korvaavat mantereen 
kiireen ja tungoksen.

Katanpään linnakesaari, vierasvenesatama  
ja palvelut www.katanpaa.fi

Katanpää osana Selkämeren kansallispuistoa  
luontoon.fi/selkameri

Isokari, majakkasaaren palvelut ja  
kulkuyhteydet www.isokari.fi

Selkämeren kansallispuiston saaret, Isokari  
www.luontoon.fi/fi/artikkelit/ 
selkameren-kansallispuiston-saaret

Reittiliikenne Isokariin  
ja Katanpäähän

Reittimatkat Isokariin ja Katanpäähän hintoi-
neen ja aikatauluineen:  
merikauppa.isokari.fi.

Katanpäähän liikennöidään Kustavin Kivi-
maan laiturista kolmesti viikossa kesäkuun 
lopulta iltapäivisin klo 14–18.

Isokariin liikennöidään Kustavin Loothol-
masta kolmesti viikossa kesäkuun lopulta 
alkaen iltapäivisin klo 15–20.
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ELOKUUN 
taidenäyttelyn avajaisiin
la 2.8. klo 11 - 13 
Näyttelyaika 2. - 10.8.2025

Tervetuloa

Vanha kunnantalo, Keskustie 7, Kustavi 

Pystytys 1.8. klo 12
Purku 10.8. klo 15

V U O S N A I S T E N T I E  6 1 7  K U S T A V I

044-2410066

LOMAKYLÄ SAARISTOSSA
SPAUNA

à la carte ravintola
bar-café
jäätelökioski; Nuvolen
artesaanijäätelöä 
elintarvikekioski ja
lifestylepuoti
lounasbuffa sesonkiaikaan
take away -annoksia
mökkimajoitusta mahtavissa
maisemissa
kaunis luontopolku 
Spaunan Kallioilla –
ympäristötaiteen tapahtuma 
livemusaa, kesäjamit ja paljon
muita tapahtumia
pyörä- ja venevuokraus

WWW.SPAUNA.FI

https://www.isokari.fi/
https://www.luontoon.fi/fi/artikkelit/selkameren-kansallispuiston-saaret
https://www.luontoon.fi/fi/artikkelit/selkameren-kansallispuiston-saaret


10 11

Kihdin kierros-Tour De Kihti-  
Skiftet runt

Kihdin kierros on uusi pyörämatkailu-
reitti Saaristomeren pohjoisosissa. 
Reitti kiertää Kihdin merenselän ym-
päri kulkien Kustavin, Paraisten Iniön 

ja Houtskarin sekä Brändön kautta. Kokonais-
pituudeltaan 120 kilometrin reitistä noin 60 
kilometriä taitetaan pyöräillen tai kävellen, ja 
matkalla hyödynnetään saariston yhteysalus- 
ja lossiyhteyksiä, mikä tekee reitistä ainutlaa-
tuisen.

Reitin suositeltu lähtö- ja päätepiste on Kusta-
vin keskustassa osoitteessa Keskustie 7, missä 
on maksuton pysäköintimahdollisuus. Kierrok-
selle voi kuitenkin liittyä myös muualta reitin 
varrelta, kuten Heponiemen ja Vuosnaisten 
satamista, Houtskarista tai Korppoon Galtbys-
tä. Huomaathan, että satamissa pysäköintitilaa 
on rajallisesti. Suositeltava kiertosuunta on 
myötäpäivään: Kustavi – Iniö – Houtskari – 
Brändö – Kustavi. Reitti kulkee pääosin asval-
toituja kylä- ja maanteitä pitkin, mutta koska 
sitä ei ole merkitty maastoon, omatoiminen 
matkasuunnittelu on suositeltavaa. 

Matkan varrella on idyllisiä saaristokyliä, moni-
puolista luontoa, avoimia merimaisemia sekä 
vanhaa kulttuurimaisemaa. Reitin varrella nä-
kyy saariston perinteisiä elinkeinoja, ja tarjolla 
on monipuolisia käyntikohteita sekä majoitus- 
ja ruokapalveluita etenkin kesäaikaan. Reitti on 
ensisijaisesti tarkoitettu kuljettavaksi pyörällä 
tai kävellen. Houtskärin ja Torsholman välisellä 
lautalla on tilaa ainoastaan kahdelle autolle ja 
etusijalla luonnollisesti on paikallisliikenne. 

Kihdin kierros tarjoaa unohtumattoman koke-
muksen kaikille, jotka haluavat yhdistää liikun-
nan, luonnon ja kulttuurin saaristomaisemien 

Saariston rengastiet

Saariston rengastiet, iso ja pieni ren-
gastie ovat kauttaaltaan kierrettävissä 
9.5. – 14.9.2025. Saaristo on auki 
365 päivää vuodessa.

Saariston rengastie on avoinna toukokuun 
puolivälistä syyskuuhun, suositeltu matka-ai-
ka on 2–5 päivää. Mutta älä huoli, jos et voi 
matkustaa kesäkaudella – saaristo itsessään 
on avoinna joka päivä vuoden ympäri. Jo-
ten pakkaa matkalaukkusi ja ota koko perhe 
mukaan kokemaan upea ympäristö Suomen 
saaristossa!

​Pyörämatkailijan 
uusi unelmareitti  
saaristossa

lomassa. Reitti on mahdollista yhdistää myös 
muihin Saariston rengasreitteihin tai pyöräily-
matkaan Ahvenanmaalle. Lyhimmillään kierros 
on toteutettavissa kahdessa päivässä yhdellä 
yöpymisellä, mutta suosittelemme varaamaan 
3–4 päivää kiireettömän saaristotunnelman 
saavuttamiseksi. Osa yhteysaluksista liikennöi 
ainoastaan kesällä. Kihdin kierros, samoin kuin 
Saariston rengastie on kierrettävissä kauttaal-
taan 9.5.-14.9.2025. 

Lähde tutkimaan saariston salaisuuksia ja anna 
merituulen viedä!

		  Kustavi, Heponiemi- 
		  Iniö Kannvik 

	 	 Houtskari/Houtskär, Roslax  
		  – Brändö, Torsholma 

Tilattava viimeistään edellisenä päivänä klo 17 
mennessä (iltalähdöt samana päivänä klo 12).  
Tilattavissa aikaisintaan viikkoa ennen matkustus-
ajankohtaa. Matkustusaika riippuu kulloisestakin 
reitistä ollen pisimmillään n. 2 h 10 min. Reittiä lii-
kennöidään 1–2 kertaa päivässä, paitsi maanantai-
sin tai lauantaisin. 

		  Yhteysalusaikataulu Kustavi,  
	 	 Vuosnainen/Osnäs-Brändö, Åva

Liikennöidään ympärivuotisesti, maksullinen.  
Suositellaan ostettavaksi hyvissä ajoin etukäteen 
matkailusesongilla ja viikonloppuisin.

	 	 Vartsalan lossi Kivimaa/ 
		  Kustavi-Vartsala

Lisätiedot 
www.visitkustavi.fi 

www.saaristonrengastie.
fi

Lossi ja yhteysalusaikataulut

Iniö, Dalen – Houtskari, Mossala,  
yhteysalus Antonia, maksullinen

http://www.visitkustavi.fi
http://www.saaristonrengastiet.fi
http://www.saaristonrengastiet.fi
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 kustavinperinneveneet

Kustavintalonpoikaispurjehtijat

limisaumaveneet
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Saariston 
kivoja 

tapahtumia
kesällä 2025

Tervetuloa

(aikataulumuutokset
mahdollisia)

Lisää ohjelmaa on tulossa
Kuva, Juha Karikoski

 

 

 
Kuvan kuvausta ei ole saatavilla.

Friisiläntie 8, 23360 Kustavi 
www.friisilantila.fi 
www.facebook.com/friisilantila  
Mari Väisänen 0407634444 
Puoti, Arja Siivonen 
0407632222  
 

KEVÄT JA KESÄ 2025 
Aukioloaika arkipäivinä 10-16.30, pyhinä 11-16.30. 
- pääsiäisenä to 17.-ma 21.4. 
- vappuna ke 30.4.-su 4.5. 
- helatorstai -viikonloppuna to 29.5.-su 1.6. 
- KESÄKAUSI ma 2.6.-su 17.8. AVOINNA PÄIVITTÄIN 

Pihapiirissä eläimiä ja 
puuhaa lapsille. 

TERVETULOA! 

Aina aukiolopäivinä  
KOTIRUOKALOUNAS  
klo 11.30-15.30. 
Puodissa mm. perunaa, 
marjoja, kauden vihan-
neksia, leivonnaisia. 

 

Kustavin kansallisen  
rokotusohjelman mukaiset 
puutiaisaivokuumerokotukset  
kevät/kesä 2025

KANSALLISESSA ROKOTUSOHJELMASSA 
TBE-rokotteen, puutiaisaivokuume, saavat mak-
sutta 3 vuotta täyttäneet ja sitä vanhemmat hen-
kilöt, joilla on kotikunta Suomessa ja jotka asuvat 
vakinaisesti Kustavissa.

Maksuttoman rokotuksen saavat myös henkilöt, 
jotka asuvat pitkäaikaisesti loma-asunnossa Kusta-
vissa. Rokote on sitä tarpeellisempi, mitä enemmän 
oleskelee ja liikkuu luonnossa sulan maan aikana.

Aiemmin rokottamaton henkilö saa kolme (3) mak-
sutonta = perusrokotussarja. Toinen annos anne-
taan 1–3 kuukautta ensimmäisen jälkeen. Kolmas 
annos annetaan 9–12 kuukauden kuluttua toisesta 
annoksesta.

Henkilö, jonka perussarja on kesken, saa täyden-
nysrokotukset (2. tai 3. annos) maksutta osana 
rokotusohjelmaa. Tämän jälkeen tehosterokotteet 
ovat maksullisia ja rokotetun tulee hoitaa tehos-
terokotukset omassa terveyskeskuksessa tai yksi-
tyissektorilla.

Rokotuspaikka on Taivassalon tai Uudenkaupungin 
terveysasema. 

Maksuton  
TBE-Tehosterokote  
Kustavilaisille
VAKITUISESTI KUSTAVISSA asuvat saavat tänäkin 
vuonna TBE-tehosterokotteet ilmaiseksi! 

Punkkibussin aikataulut löytyy täältä:  
punkkibussi.fi/aikataulu

Rokotukseen tulee varata aika.

Ajan varaaminen 02 4612 517 ma – to klo 8–16 ja 
pe klo 8–15 /takaisinsoitto 3 vuorokauden kuluessa.

Kustavilainen 3 –vuotta täyttänyt lapsi saa rokotus-
ohjelman mukaisen TBE-rokotteen omasta neuvo-
lasta tai kouluterveydenhuollosta.

Lisätietoa rokotteesta: TBE-rokote eli  
”punkkirokote” - THL

Uudis- ja korjausrakentaminen 

Maanrakennus 

Kiinteistönhuolto & puunkaato

Työt myös saarikohteissa!

Mikael p. 041 314 3277     mok.osakeyhtio@gmail.com



14 15

Asetie 2, 23360 Kustavi (uudella kunnantalolla)

Tapahtumat 

Mika Waltari -lukupiiri

SAMPPALINNAN KESÄTEATTERIIN 
keskiviikkona 18.6. klo 18.  
Esityksenä musikaalikomedia  
JAGELLONICA! Turun oma prinsessa. 

Sitovat ilmoittautumiset 4.5. mennes-
sä 044 742 6602, kirjasto@kustavi.
fi tai Kustavin kirjastoon. Kuljetus 10 
euroa. Teatterilipun hinta 43 euroa.

Saaristolaismuseo
Vartsalantie 256, 23360 Kustavi

Kirjasto

Retki

www.kustavi.fi/kirjasto

Kesän tapahtumat

su 15.6. klo 12–16
Avajaiset  
Kahvitarjoilu, vapaa pääsy sekä ohjelmaa. 

pe 20.6. klo 10–14 
Juhannus
Maistongin pystyys klo 12 sekä  
la-su 21.–22.6. klo 12-16.

su 31.8.
Varsinais-Suomen museopäivä
Kahvitarjoilu, vapaa pääsy sekä ohjelmaa.
 
Pääsymaksut: 
aikuiset 5 €, alle 18-vuotiaat maksutta.  
Museokortti käy maksuvälineenä.

Katso lisätiedot: 
kustavi.fi/hyvinvointi/museo

24.6.–30.7.  
ti-pe klo 11–17 sekä  
la-su 12–16

1.–31.8.  
su klo 12–16

Kesän aukioloajat*

*Katsothan ajankohtaiset aukioloajat verkkosivuilta, niihin voi tulla muutoksia.

toukokuussa  
ma 12–18 
to-pe klo 10–16

kesä-elokuussa  
ma klo 12–18 
to 10–16 
pe 12–18

Aukioloajat*

*Katsothan ajankohtaiset aukioloajat verkko- 
sivuilta, niihin voi tulla muutoksia.

ti 29.4. klo 18 
luettavana  
Suuri illusioni

ti 27.5. klo 18  
luettavana  
Appelsiininsiemen

		  Lasten kesälukukampanja  

		  ”Eksyneet kissanpennut”
		  1.6.–31.8. Kysy lisätietoja kirjastosta! 

  

Ihana Hali-Koira vierailee kirjastossa  
pe 7.7. klo 12–13. Tule lukemaan lukukoiralle!

Hali-Koira  
7.7.2025 
klo 12-13

Mika  
Waltari - 
lukupiiri  
29.4. & 27.5.

KANSALLISTA VETERAANIPÄIVÄÄ 
vietetään sunnuntaina 27.4. Juhlis-
tamme veteraanipäivää Kustavissa jo 
ennakkoon perjantaina 25.4. Tuulen- 
tuvalla klo 9.15 laskemalla seppeleen ja 
pienellä yhteisellä lauluhetkellä.  
 
Tervetuloa mukaan!

Merkkaa  
kalenteriin!

mailto:kirjasto@kustavi.fi
mailto:kirjasto@kustavi.fi
http://www.kustavi.fi/kirjasto


 

TAKSIPALVELU 
TEEMU VÄISÄNEN 

KUSTAVI 
040 5876106 
taksikustavi.fi Kustavin ja Taivassalon  

yhdistysten jäsen- 
matka to 17.7. 
Vesku-musikaaliin, klo 14  
näytökseen Valkeakosken  
kesäteatteriin.

Lähtö Kustavista 8.30, Taivassalosta 8.45.  
Lounas Humppilan Lasitornissa 11.00.  
Kotimatka alkaa n. 16.30, kahvi- ja  
pissatauko Aura ABC.  
Takaisin Taivassalossa n. 20.00,  
Kustavissa n. klo 20.15.  
Matkan hinta 62 eur, sis, kuljetuksen,  
lounaan ja teatterilipun. (väh. 50 lähtijää)

Muista mainita mahdollinen erityisruokavalio ja 
miltä pysäkiltä tulet kyytiin. Jokainen tilaa itse 
väliaikatarjoilun etukäteen niin halutessaan  
suoraan teatterilta.

HUOM! Ostosmatkalle Sinituote-Fredman- 
Kivikylä 25.4. ilmoittau-
tuneet, lähtö 8.00. Autot 
kirkon alaparkkipaikalle.

Tiedustelut Kirsti 
puh. 040 5897 149

Kustavin vapaa-ajan-
toiminta kesällä 2025
ma 2.6.– pe 6.6.2025 
Lasten kesäleiri 
(6–13-vuotiaille) 
Päivittäin klo 10–20  
(pe 10–15) 

3.6.2025
Retki Särkänniemeen 

10.6.-12.6.2025 
Alueleiri (tulevat 3 lk. – 
tulevat 6. lk) 
Yöleiri, yhteistyössä 
Taivassalo & Vehmaa

 23. –27.6.2025 
Liikunta- ja  
seikkailupäiväleiri 
(10–14-vuotiaille) 

ma 16.6–to 19.6.2025 
Musiikkileiri 
6–10-vuotiaille)  
Päivittäin klo 10–15

Purjehdusleirit  
yhteistyössä Kustavin 
Talonpoikais- 
purjehtijoiden kanssa
Leiri aloittelijoille: 
ma 30.6. – pe 4.7.2025
Edistyneempien leiri: 
ma 7.– pe 11.7.2025
Lisätiedot ja  
ilmoittautumiset:  
maija.elmnainen@ 
gmail.com  
(ilm. viim. 9.5.)

5.7.2025
Vesisankarit- 
tapahtuma 
Lootholma
 
Uimakoulu heinäkuussa 
Klipunkarissa. Tarkem-
pi ajankohta selviää 
myöhemmin.
2.8.2025 klo 12.00
Lohihölkkä 
Ilmoittautumislinkit 
avautuvat huhtikuussa. 
Löydät ne kustavi.fi 
-sivustolta sekä kunnan 
some-kanavilta.
 
Lisätiedot hyvinvointi-
koordinaattorilta.  
Leirit, tapahtumat ja 
uimakoulu ovat avoimia 
myös ulkopaikkakunta-
laisille. (pl. alueleiri) 

Eläkeliitto Kustavin yhdistys:

Hautausmaan  
haravointitalkoot  
tiistaina 29.4. klo 9.00. Seurakunta tarjoaa 
kahvit kirkon eteisessä klo 11.00.

Kuukausitapaaminen 
torstaina 8.5. klo 12.00 Kustavi- salissa. 
Varsinais-Suomen riistakeskuksen riistapääl-
likkö Jörgen Hermansson vierailee aiheenaan 
"Susien paluu lounaiseen Suomeen".”
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Kustavin monipuoliset vapaa-ajanviettopaikat 

Laavut, uimarannat  
ja toimintapuisto

Kirjasto

Klipunkarin uimaranta, Klipunkarintie 38 A 
Pukuhuoneet, sauna, suihkut, wc, hiekkaranta, 
iso laituri ja ponnahduslauta. 
Sauna lämpenee maanantaisin, torstaisin ja 
lauantaisin.

Hilappajärven uimapaikka,  
Vuosnaistentie 414 
Kustavin ainut järviuimapaikka!  Pukukoppi, 
puucee, pieni hiekkapohjainen ranta ja laituri. 
Ylläpidosta vastaa Vartsalan Kylät ry. 

Laukkarin laavu ja uimaranta  
(Ruoninluodontie 100 D, uimarantaopasteet  
Iniöntieltä)

Laukkarin laavu sijaitsee Laukkarin uimaran-
nan yhteydessä. Laavu soveltuu myös liikunta-
rajoitteisille, tällöin pysäköinti lähempänä laa-
vua. Yöpyminen laavulla sallittu muita käyttäjiä 
häiritsemättä. Laavulla on polttopuita. Laukka-
rissa on kallioranta (ei kahluumahdollisuutta), 
pieni laituri, pukuhuone ja puucee.

Kivimaan laavu 
(Parkkipaikka Vähämaankujalla ) 
Kivimaan laavu sijaitsee Kustavin keskus-
tassa kuntoradan varrella. Laavu soveltuu 
myös liikuntarajoitteisille, tällöin pysä-
köinti lähempänä laavua. Yöpyminen laa-
vulla sallittu muita käyttäjiä häiritsemättä. 
Laavulla on polttopuita. Puucee.

 

Toimintapuisto, Vähämaankuja Kustavi 
 • frisbeegolfrata 18-väylää. 
• ulkokuntosali 
• asfalttipohjainen tenniskenttä 
 • beach volley-kenttä 
• koirapuisto 
• leikkipuisto 
• maksuton vesipiste 
• yleinen wc

keskiviikko 9.7. torstai 10.7. perjantai 11.7. lauantai 12.7. sunnuntai 13.7.

klo 
10

Luento 10.00
Tommi Parkko
Valoa ja varjoa runoudessa
Tuulentupa /Vapaa pääsy

Tietokirjapäivä /  
Luento 10.00
Rauno Lahtinen
Murhia ja rakennussuojelua – koti-
seututietokirjoja valosta hämärän 
rajamaille
Tuulentupa /Vapaa pääsy

Luento 10.00
Stefan Moster
Valoa ja varjoja kääntäjän
työhuoneessa. Millaista on
saksantaa Alastalon salissa?
Tuulentupa / Vapaa pääsy

Valossa ja varjossa -kirkko 10.00
Kustavin kirkko / Vapaa pääsy

Esitys 10.00
Rauhan ja toivon teatteri
Kultaisen kilpikonnan tanssi -työpaja
ja varjoteatteriesitys lapsille
Tuulentupa / Vapaa pääsy

klo 
11

Luento 11.15
Mika Sivonen
Contra Normas
– historian näkymättömät
Tuulentupa / Vapaa pääsy

tietokirjapäivä / Luento 11.00
Anna-Riikka Carlson
Olen selvinnyt elämästä  
kirjoittamalla.
Elämäntunne ja tuskatilat  
Eeva Kilven tuotannossa ja 
päiväkirjoissa
Tuulentupa /Vapaa pääsy

Luento 11.15
Maria-Liisa Nevala
Hagar Olssonin kirjallinen matka
Kustavista maailmalle
Tuulentupa / Vapaa pääsy

Hautausmaakierros 11.00
Oppaana Outi Hupaniittu
Kustavin kirkko
ja kirkkomaa / Vapaa pääsy

klo 
12

Avajaiset 12.00
Ohjelmassa mm.
Juhlapuhe, Musiikkia
Taiteellisen johtajan puhe
Tuulentupa / Vapaa pääsy

Luento 12.45 – Erika Pihl
Unohdettu ja muistettu
Volmar Lindman.  
Turkulaiskirjailijan matka varjosta 
valoon
Tuulentupa / Vapaa pääsy

Kilpi-regatta
Volter Kilven tekstien
ääneen lukemista sekä
haitarimusiikkia laiturilla 
12.00–12.45
Kipparikokous 13.00
Kilpailun startti 14.00
Peterzenin vierasvenesatama /
Vapaa pääsy

Kirjailijavieras 12.00
Antti Tuuri
Yksinpurjehdus Hankoniemen
ympäri – ja muita kertomuksia 
meriltä
Tuulentupa / Vapaa pääsy

klo 
13

Kirkkovenesoutu 13.00
Osallistumismaksu 10 euroa. Ilm. ja 
lisätiedot:
vkkustavissa@gmail.com
Lähtöpaikka Parattulan ranta

tietokirjapäivä / Luento 13.00 – Julia 
Korkman
Elämäni tietokirjat
Haastattelijana Päivi Kosonen
Tuulentupa /Vapaa pääsy

klo 
14

Luento 14.00 – Laura Kokko
Volter Kilpi vastaanoton valossa
– ja varjossa
Tuulentupa / Vapaa pääsy

Esitys 14.00 – Elina Kilkku & Tuukka 
Vasama
Sanat varisevat helminä sydämelle – 
kirjailija Volter Kilven tarina
Nissilän piha

tietokirjapäivä / Luento 14.00
Heli Rantala
1800-luvun alun kirjakulttuuria 
valosta varjoon, kirjastosaleista 
sivukujille.
Tuulentupa / Vapaa pääsy

Esitys 14.00 – Teatteri Tuike & 
Maaretta Riionheimo
Sillankorvan emäntä
Karikosken taidegallerian piha

Muistelua 14.00 – Pertti Lehto
Puotipuksu muistelee
Tuulentupa / Vapaa pääsy

klo 
15

Esitys 15.30
Yövieraat
Aleksis Kivi: Leo ja Liina
Nissilän piha

Luentokonsertti 15.30
Hurme & Körkkö ja  
Parviainen
Soiva kivi, Tuulentupa

Kirjoittajapaja 10–15
Katveessa ja auringossa
Ohjaaja Elise Erämaa
Hinta 30 euroa. Ilm. ja
lisätiedot: vkkustavissa@gmail.com

Esitys 15.30
Yövieraat
Albatrossin tarina
Karikosken taidegallerian piha

klo 
16

Esitys 16.00 – Teatteri Tuike
& Maaretta Riionheimo
Sillankorvan emäntä
Nissilän piha

Esitys 16.00 – Elviira Davidow ja 
työryhmä
Houkka – yhteiseksi hyväksi
Tuulentupa

Esitys 16.00– Yövieraat
Albatrossin tarina
Juhlaesitys ja paneelikeskustelu
Tildan ranta

klo 
17

Esitys 17.00 – Elina Kilkku & 
työryhmä
Onnen saarella, Tildan ranta

klo 
18

Esitys 18.00 – Marielle Eklund-Vasa-
ma & työryhmä
Det blir bara värre, Tuulentupa

Ensiesitys 18.00 – Elina Kilkku & 
työryhmä
Hagar Olsson: S.O.S
Tuulentupa

Esitys 18.00 – Pinja Hahtola & 
työryhmä
Saa rumiakin tanssittaa
– Siiri Angerkosken opissa
Tuulentupa

klo 
19

Festivaaliklubi 19.00 – Blues Ones
Katveessa ja auringossa
-kirjoittajapajan tekstien  
ääneenlukua, amjo-yhtye
Bistro Verde / Pääsymaksu 15 euroa

klo 
20

Esitys 20.00 – Juha Hurme
Ossian Kuusisen maailma
Tuulentupa

Esitys 20.00 – Juha Hurme
Ossian Kuusisen maailma
Jeremiaan luolat
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Kustavin  
Pääsiäinen

18.-20.4.
Kevään avaus, kahvilat 
ja myymälä auki klo 
10-16
Kustavin Käsityökylä

19.4. klo 10–13
Keväiset Saaristolais-
markkinat
Wanha Kylätori  
Vähämaankuja 2

19.4. klo 12–16
Pääsiäisen koko  
perheen noutopöytä
Bistro Verde

19.-20.4. 
Pääsiäisen herkku-
pöytä
Spauna

19.4. klo 18 
Koko perheen bingo ja 
keväinen tietovisa, illan 
päätteeksi karaokea
Spauna

Pääsiäisen Saaristo-
laisbuffet
Vuosnaisten Meriasema

30.4. klo 19  
Juhlitaan vappua  
livemusan kera
Spauna

17.5. 
Juoksutapahtuma  
BrändÖluffen   

17.5 klo 19 
Karaoke-ilta
Spauna

30.5. klo 19 
Musavisa
Spauna

Kesäkuu

1.6.
Kustavin Käsityökylä 
avautuu juhlavuoden 
kesäkauteen!

6.6.
Wanha kylätorin  
kesäkauden avaus

7.6. klo 17 
Spaunan Kallioilla  
ympäristötaiteen  
tapahtuman avajaiset
Spauna

14.6.
Veneilykauden avaus 
Talonpoikais- 
purjehtijat ry
Tildanranta 
Kuninkaantie 193

Kustavin  
Juhannus

19.6. klo 19
Spaunan kesäjamit 
starttaa
Spauna

20.6.
Savukokko
Lootholma

20. –21.6. klo 19.30
Roihaus soittaa  
musiikkia
Lootholma

27.6. klo 19 
Kesäjamit (open stage) 
ja karaoke
Spauna

28.6. 
Vartsalan kyläjuhlat 
Vuosnaisissa
Spauna

28.6. klo 19.30 
Serafiina 
Lootholma

30.6. –4.7.
Lasten 1 purjehdusleiri 
Talonpoikais- 
purjehtijat ry
Tildanranta 
Kuninkaantie 193

Heinäkuu

1.7. –4.7.
Sirkusleiri lapsille  
ja nuorille 
ArtTeatro 
Salminiituntie 37

4.7. klo 19 
Kesäjamit (open stage) 
ja karaoke
Spauna

5.7. klo 19
Livemusaa 
Spauna

5.7. klo 19.30 
Timo Rautala&Co 
Lootholma

7.7. –11.7.
Lasten 2 purjehdusleiri 
Talonpoikais- 
purjehtijat ry
Tildanranta 
Kuninkaantie 193

7.7. –27.7.
Taidenäyttely “Valo”-
Katriina Karikosken 
kesägalleria, avoinna 
päivittäin klo 12-17 
Iniöntie 70

9.7.–13.7. 
Volter Kilpi Kustavissa 
–kirjallisuusviikko

11.7 klo 19 
Kesäjamit (open  
stage) ja karaoke
Spauna

12.7. 
Klo 12  
Kilpi-regatan startti 
klo 14  
kulttuuritapahtuma 
Talonpoikais- 
purjehtijat ry
Peterzéns ranta 
Parattulan rantatie 16

12.7. klo 19 
Party-night!  
Livemusaa ja DJ
Spauna

12.7. –27.7.
Saariston sirkus- 
festivaali: Illusionista
ArtTeatro 
Esitykset: 12.7.,19.7. ja 
26.7. klo 14-16.15 
13.7.,20.7. ja 27.7.  
klo 13-16.15 
15.7., 17.7., 22.7. ja 24.7. 
klo 18-20.15

18.7. klo 19  
Kesäjamit (open  
stage) ja karaoke
Spauna

19.7. klo 19 
Loiriplukari  
viihdyttää! 
Spauna

19.7. klo 19.30 
Marianne Kantola 
Lootholma

21.7. –25.7.
Aikuisten  
purjehdusleiri
Talonpoikais- 
purjehtijat ry
Tildanranta 
Kuninkaantie 193

24.7.
Kustavi Music Festival 
ja Kustavi-jamit
Spauna	

24.7. klo 18–23
Janne Tulkki  
tanssittaa KilpiKlubilla
Kustavi Music  
Festival
KilpiKlubi, Kärtyntie 2

25.7.
Lypertö soi 
Kustavin Music Festival 
Katanpään tykkihalli

25.7.
Laituritanssit 
Kustavin Music  
Festival
Tildanranta 
Kuninkaantie 193

25.7. klo 19 
Rock and Rolls Cover 
Bändi soittaa
Spauna

26.7. klo 13–15
Lasten festari 
Kustavin Music  
Festival
Wanha Kylätori

26.7. klo 17–22
Iltapartyt 
Kustavin Music  
Festival
Wanha Kylätori

26.7. klo 19 
Musiikkia
Spauna

26.7. klo 19.30 
Marianne Kantola
Lootholma

Tapahtumia  
Kustavissa  
kesällä 2025
Seuraa Kustavin kunnan tapahtumakalenteria  
mahdollisista uusista tapahtumista ja lisätiedoista!

Muinaistulien 
yö ja  

Venetsialaiset  
30.8.  

Lootholmassa

Elokuu 

1.8. klo 19
Ihanan Leenin  
livemusaa 
Spauna

2.8. klo 11–13
Taidenäyttelyn  
avajaiset 
Kustavin taideyhdistys
Vanha kunnanvirasto, 
Keskustie 7

2.8. klo 9–15
Lohimarkkinat 
Lions Club Kustavi
Kivimaan koulun piha

2.8. klo 12
Lohihölkkä 
Ahto ja Kustavin kunta
Lähtö kuntoportailta

2.8.
Lohifestarit 
Lions Club Kustavi
Lootholma

2.8. klo 19 
Livemusaa
Spauna

9.8. klo 19.30 
Marianne Kantola
Lootholma

16.8. klo 19.30
Serafiina
Lootholma

23.8. klo 19.30 
Janus Hanski
Lootholma

30.8. 
Isoluodon taisto,  
purjehdustapahtuma 
Talonpoikais- 
purjehtijat ry
Peterzéns ranta 
Parattulan rantatie 16

30.8. 
Muinaistulien Yö /  
Venetsialaiset

30.8 klo 19.30
Rautala&Co
Lootholma

30.8. 
Muinaistulien yö ja 
Spaunan Kallioilla  
lopettajaiset
Spauna

https://kustavi.fi/tapahtuma/taidenayttely/


järjestetään jo 46. kerran

KIVIMAAN KOULUN PIHALLA 9–15
LAUANTAINA 2.8.2025

Kesäistä markkinatunnelmaa, lohiherkkuja, 
perinteisiä markkinakojuja sekä paljon muuta 
näkemistä ja kokemista kaiken ikäisille! 

Kirjolohta käsittelemässä, 
maustamassa ja maistattamassa 
Michelin ravintoloitsija

Pekka Terävä

Markkinamusiikista vastaa

Mikko Mäkeläinen
Taitoluistelija & sirkustaiteilija

Saaga Volkova

Agility, moninkertainen 
arvokisamitalisti

Juha Orenius

Markkinat juontaa ja 
tunnelmaa ylläpitää

J-P Jalo

Lähtö:
klo 12:00 Ahdon portaiden 
alatasanteelta

Ilmoittautuminen:
klo 10:30 - 11:15 Tuulentuvan pihalla

Hölkkämatkat:
6 km ja 12 km

Järjestäjä:
Kustavin Ahto ja kunta 

LOHIHÖLKKÄ

kustavin lootholmassa
lohifestarit

Yleissivistävä komedia, 
Olipa kerran: Kalevala
Valtteri Roiha ja Miska Kaukonen

Lapset

Aikuiset

OHJELMAMAKSU

2 €
3 €

Markkinoiden ohjelma ja aikataulu 
tarkentuvat lähempänä tapahtumaa.

RAKENNUSTYÖ 
E. ENGLUND
p. 0400 899 500
Pajamäentie 119, 23360 KUSTAVI
esa@rakennustyoenglund.fi 
www.rakennustyoenglund.fi

AVAIMET KÄTEEN

     REMONTIT

Muista
kotitalousvähennys!

Pyydä tarjous!
Ilmainen

arviokäynti!

VIIDAKON TUOKSU 
KAMJO | SAARIPOPPOO 

KINOS | EKSTEMPORE

Klo 13-15  Lasten Festari
Klo 17-22  Iltapartyt

SAARISTON OMA 
FESTIVAALIVIIKKO
23. - 26.7.

PÄÄTAPAHTUMAN YHTEISTYÖKUMPPANIT: 
KUSTAVI KUNTA | MLL KUSTAVI | BISTRO VERDE 
WANHA KYLÄTORI | KILPIKLUBI | KUSTAVIN PESULA 
KUSTAVIN LASKENTA | PEGASUS MOWING  | KOSPE 
TRECKFOOD | ROMU URPO | SILIPROFIL  | COVERIT

MASKU | ANYTHING | JUUVANNIN MERENRANTAMÖKIT
KAIVUUPALVELU PETTERI LEHTONEN | LIONS CLUB KUSTAVI 

VAKKA-SUOMEN SANOMAT | GRAFIITTI PRO 
JANNEN LOHI | LIIKKUVA AUTOFIXAUS | 

KUSTAVIN AUTOKORJAAMO | JUHON KALA | SPAUNA
KUSTAVIN TALONPOIKAISPURJEHTIJAT | KATANPÄÄ

KUSTAVIMUSICFESTIVAL.FI
#kustavimusicfestival2025

WANHA KYLÄTORI  
LA 26.7. 

KUSTAVI 
MUSIC 

FESTIVAL 20
25

VAPAA 
PÄÄSY!

Festivaaliviikon tapahtumia:

Iltajamit jatkuvat klo 24 asti 

TO 24.7.
 JANNE TULKKI 

KILPIKLUBI

KE 23.7.
 KS. NETTI-

SIVUILTAMME

PE 25.7.
LYPERTÖ SOI 

KATANPÄÄ
TYKKIHALLI 

PE 25.7.
TILDAN RANTA 
LAITURITANSSIT

Liity jäseneksi / kumppaniksemme - tue kustavilaista musiikkikulttuuria!
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Sosiaalinen media
       FACEBOOK 
@ kustavinkunta 
@ visitkustavi

          INSTAGRAM  
@ kustavinkunta 
@ kustavinnuoret 
@ visitkustavi

Hallinto
Kunnanjohtaja  
Rauno Peltola  
0500 785 324

Hallintosihteeri  
Nina Lepistö  
044 742 6621

Taloussihteeri  
Sanna Raivonen  
044 742 6608

Elinvoimapäällikkö  
Tuuli Jansson  
044 739 3037

Sivistystoimi
Rehtori-sivistystoimenjohtaja  
Kaisa Olari  
044 742 6628

Varhaiskasvatuksenjohtaja  
Sirpa Isola-Virtanen  
044 737 4895

Hyvinvointikoordinaattori  
Markus Malmelin  
050 575 9121

Vs. kirjastonhoitaja- 
kulttuurisihteeri  
Salla Hänninen  
044 742 6602

Tekninen toimi
Rakennustarkastaja  
Jussi Lehto  
0500 740 006

Kunnanrakennusmestari  
Ville Niemi  
044 742 3360

Toimistovirkailija  
Pinja Hyvärinen  
044 7062 023

Toimistosihteeri  
Marjo Virtanen  
044 742 6604

Sähköpostit ovat muotoa etunimi.sukunimi@kustavi.fi 
KIRJAAMO  |  kustavi@kustavi.fi

KUSTAVIN KUNTA, Asetie 2, 23360 Kustavi 

PÄIVYSTÄVÄ  
KIINTEISTÖNHOITAJA  
044 383 8822

RUOKAPALVELUT 
Keittiö   
044 742 6633

Kunnantalo on avoinna:  
ma-pe 9–11 ja 12–15. 
 
Kunnantalo on suljettu:  
2.5.2025 
30.5.2025 
14.7.-3.8.2025 kustavi.fi 

visitkustavi.fi

Yhteystiedot

mailto:etunimi.sukunimi@kustavi.fi

